

秒 数字

记者从29日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,上海将对核酸检测时间要求等事宜做出调整和优化。自6月1日零时起,进入有明确防疫要求的公共场所和搭乘公共交通工具的人员,须持**72**小时内核酸检测阴性证明。离沪人员仍需提供**48**小时内核酸检测阴性证明和24小时内抗原检测阴性证明(持有24小时内核酸检测阴性证明的可免除抗原检测证明)。来沪返沪人员需提供**48**小时内核酸检测阴性证明。

秒 防疫

北京一核酸检测机构被立案侦查

记者在29日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,北京市卫健委在会同市场监管、公安等部门持续对全市核酸检测机构进行督查检查中发现,“北京中同蓝博医学检验实验室有限公司”在核酸检测过程中涉嫌违法犯罪。北京市卫健委立即对北京中同蓝博医学检验实验室进行了严肃处理,勒令其立即停止执业,启动吊销医疗机构执业许可证程序,并配合公安部门予以立案侦查。

据了解,北京市卫健委28日组织专家对阳性病例既往阴性检测结果的样本溯源检查,通过视频检查和查看PCR仪上的扩增记录发现,北京中同蓝博医学检验实验室溯源记录不完整,记录规则不清晰,不能提供原始标本流转单和扩增板原始纸质记录,部分时间点扩增文件记录与实验室自述检测数量不符,违规对多管样本进行混管检测。以上情况严重违反质量安全规定,影响检测结果准确性,导致对核酸检测阳性人员发现和管控不及时,造成疫情进一步传播风险。

秒 生活

能源价格飞涨 英国成百上千家泳池面临关门

游泳是最受英国民众喜爱的体育项目之一。由于一段时间以来能源价格上涨,本就受到新冠疫情冲击的英国公共泳池经营再度受创,成百上千家泳池面临关门。

英国目前共有4000多家公共泳池,由于设备老化或升级改造费用高昂,其中近半数将在2030年前关门。协会负责人简·尼克森说,新冠疫情之下,公共泳池经营受到影响,加上2019年以来能源价格上涨了100%至150%,面临关门的公共泳池数量很可能要多得多,“现在每家泳池都有(关门)风险”。

英国通胀率几个月来屡创新高。4月同比上涨9%,创下40年来最高纪录。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 提醒

海关总署提醒 玛氏箭牌部分软糖召回! 包装袋可能嵌入金属线

据海关总署官方网站近日发布的消息,美国食品药品监督管理局宣布,玛氏箭牌糖果有限公司正在召回特定批次的SKITTLES软糖、STARBURST软糖和LIFE SAVERS软糖,召回原因为相关批次的软糖或其包装袋中可能嵌入极细金属线。

经海关总署核查,玛氏箭牌公司召回的问题产品没有直接对华

出口。

海关总署提醒广大消费者:1. 暂不通过任何渠道购买玛氏箭牌糖果有限公司正在召回特定批次的SKITTLES软糖、STARBURST软糖和LIFE SAVERS软糖产品。2. 立即停止食用通过任何方式(包括海淘、赠予)获得玛氏箭牌公司生产的上述产品。

(中新财经)

秒 观图



5月29日,神舟十四号载人飞船与长征二号F遥十四运载火箭组合体正在转运发射区途中。

当日,神舟十四号载人飞船与长征二号F遥十四运载火箭组合体已转运至发射区。

目前,发射场设施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作。

秒 新知

人类中耳由鱼类呼吸的鳃演化而来!

人类的中耳是重要的听觉器官,它在自然界的演化源头探索一直备受关注。目前,已有充分胚胎和化石证据证明人类中耳是从鱼类的喷水孔演化而来,而鱼类喷水孔又是从何而来?则是困扰学界长达百年的世纪难题。

最近,由中国科学家主导完成对来自浙江长兴、云南曲靖的4亿多年前古鱼化石的深入研究,证实鱼类喷水孔由第一对鳃演化而来,这也是科学界通过化石证据首次揭

示,人类用来听的中耳最早起源于鱼类用来呼吸的鳃。

“如果你捏上鼻子,并闭上嘴使劲鼓气的话,你会感到耳朵的鼓膜非常的胀,这说明我们耳朵跟口腔依然是相通的,而联通他们的正是原来从喷水孔通向口腔的咽鼓管,这也是鱼类遗留给我们的演化遗迹之一。”中国科学院古脊椎动物与古人类研究所(中科院古脊椎所)研究员盖志琨说。

(中新网)

秒 天象

武仙座τ流星雨31日极大可能迎来“流星暴雨”

喜欢流星雨的朋友注意了,5月31日,一场“冷门”且“神秘”的流星雨——武仙座τ流星雨极大,可能会迎来超级大爆发。

武仙座τ流星雨的母体是73P/施瓦斯曼-瓦赫曼3号彗星(简称SW3)。这颗彗星发现于1930年,是一颗短周期彗星,周期为5.36年。和其他被发现的短周期彗星不同,这颗彗星刚发现不久就“丢”了,直到1979年回归时才再次被观测到。这40多年间,这颗彗星身上到底发生

了什么,至今仍是一个未解之谜。

科学模型显示,5月31日13时,地球将穿过SW3彗星曾经回归时喷发出来的尘埃团块,或将出现一场每小时流量达上千颗的“流星暴雨”。不过,流星雨的极大时间可以预测,但流量却“难以捉摸”,国际流星组织对这场流星雨的预报十分谨慎,ZHR值(在理想观测条件下,辐射点位于头顶正上方时,每小时能看到的流星数量)目前列明“未知”。

秒 事件

尼泊尔 一架载有22人的客机失联

尼泊尔地方政府官员29日说,一架搭载22人的客机当天从尼泊尔西部卡斯县起飞不久后失联,乘客包括数名外国人。

卡斯县政府官员希瓦·普拉萨德·里贾尔对新华社记者说,这架隶属于尼泊尔塔拉航空公司的客机于当地时间29日上午9时55分从卡斯县博克拉机场起飞,原定于10时20分降落在尼泊尔木斯塘县佐姆索姆,但飞机起飞几分钟后与控制塔台失去联系。

里贾尔说,飞机上载有19名乘客和3名机组人员,其中大多数乘客为尼泊尔人,还有几名外国人。外国乘客身份尚未公布。他还说,尼泊尔相关部门已进入警戒状态,尼民航官员正在研究开展搜救行动。

中国体育彩票 7位数第 22080 期: 5 3 7 5 0 7 9 7星彩第 22060 期: 11注500万 1 3 1 4 4 9 + 9 排列3/排列5第 22139 期: 1 3 6 7 9 大乐透奖池: 10.42亿 7位数奖池: 6165万 7星彩奖池: 2.45亿 文明购彩指南 请勿在店内吸烟 请勿携带宠物进店 请使用文明礼貌用语 垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (5月22日-5月28日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖33注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金571万多元;二等奖开出420注,单注最高30万多元,最低8万多元。在此期间,江苏彩民在2022058期揽获2注一等奖,大奖分别出自徐州和淮安;无锡彩民在2022057期收获2注二等奖,中奖彩票出自江阴市文林人民路5号32020638福彩投注站,彩民自选“7+2”全复式票,获得奖金61万多元。双色球2元可中1000万。

福彩开奖 双色球 第 2022060 期 16 18 19 24 28 32 01 福彩3D 第 2022139 期 1 2 1 15选5 第 2022139 期 04 05 06 08 12 以福彩正式开奖公告为准